



Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
 Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
 ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00



3 ΗΜΕΡΕΣ

ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΟΥ

Φθινόπωρο στην Ελβετία της Ελλάδας

Στην καρδιά της Ελλάδας, σκαρφαλωμένο στα 960 μέτρα στις πλαγιές του όρους Βελούκι και περιτριγυρισμένο από έλατα, το Καρπενήσι χαρίζει στους επισκέπτες του εικόνες απaráμιλλης, αυθεντικής φυσικής ομορφιάς.

Το Φθινόπωρο τα βουνά μεταμορφώνονται! Χρυσοκόκκινες και καφεκίτρινες πινελιές, θυμίζουν πίνακα του Βανγκόγκ, ενώ η φύση ετοιμάζεται για το μακρύ χειμώνα. Το τοπίο είναι τόσο εξωπραγματικά όμορφο που ο επισκέπτης θα αναγκαστεί να σταματήσει πολλές φορές για να το θαυμάσει...

Ελάτε μαζί μας γιατί...

Το φθινόπωρο είναι η πιο ρομαντική εποχή του χρόνου. Αγαπάμε τη φύση με τα πανέμορφα χρώματα που μας δίνει σαν αποχαιρετιστήρια δώρα και μπορούμε ακόμη να την απολαύσουμε πριν το κρύο μας εμποδίσει. Ετοιμάσαμε για εσάς λοιπόν, μια εκδρομή που κυριολεκτικά «ζει και αναπνέει» μέσα στην φύση, από τη πρώτη μέχρι την τελευταία στιγμή. Ας ξεχάσουμε λοιπόν την καθημερινότητά μας και ας ζήσουμε για λίγο την ασύγκριτη άγρια ομορφιά της Ευρυτανίας.

Διαμονή:

Η διαμονή μας θα γίνει στο πολυτελές AVARIS HTL & SPA 5* στο μαγευτικό Καρπενήσι.

Η ζεστή φιλοξενία των ανθρώπων και η πολυτέλεια των χώρων του, συνθέτουν έναν ιδανικό συνδυασμό για όσους αναζητούν μια πραγματική απόδραση από την καθημερινότητα. Μια βόλτα στο Spa του Avaris θα σας χαρίσει στιγμές χαλάρωσης και ευεξίας. Οι δεκάδες παροχές του ξενοδοχείου θα σας κάνουν να νιώσετε σαν το σπίτι σας. Συνήθως η διαμονή σε αυτό το ξενοδοχείο είναι ιδιαίτερα ακριβή, όμως φέτος καταφέραμε να εξασφαλίσουμε για εσάς μια τιμή πακέτου που δύσκολα θα συναντήσουμε ξανά στο μέλλον.

1η ημέρα: Αναχώρηση για τους Κορυσχάδες και Καρπενήσι

Θα ξεκινήσουμε πρωί με θετική διάθεση γιατί πρόκειται να απολαύσουμε φθινοπωρινές εικόνες εξαιρετικής ομορφιάς. Μετά την απαραίτητη στάση για γρήγορο καφέ, πρώτη μας σημαντική στάση το χωριό Κορυσχάδες, ένα πανέμορφο χωριό που πραγματικά δεν έχει αγγίξει ο χρόνος. Το τοπίο είναι μοναδικό. Μεγαλοπρεπή βουνά, γάργαρα νερά, έλατα και πλατάνια, ταβέρνες με τοπικές λιχουδιές. Στο χωριό συνήλθε κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, ύστερα από πανελλήνιες μυστικές εκλογές, το Εθνικό Συμβούλιο. Στις εκλογές έλαβαν μέρος περισσότεροι από ένα εκατομμύριο Έλληνες και εκλέχθηκαν 250 εθνοσύμβουλοι. Στην πλατεία θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Αθανασίου του 1865 και το ιστορικό δημοτικό σχολείο του 1901, όπου την στεγάζει το ενδιαφέρον Μουσείο Εθνικής Αντίστασης. Συνεχίζουμε για το Καρπενήσι. Αγαπημένος προορισμός η «Ελβετία» της Ελλάδας όλων όσων θέλουν να συνδυάσουν ρομαντικές βόλτες, στιγμές θαλπωρής και γαστρονομικές απολαύσεις. Τακτοποιούμε στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια σας προτείνουμε να δοκιμάσετε κοντοσουβλί, κοκορέτσι και τσαλαφούτι (τοπική σπεσιαλιτέ από γιαούρτι, κρέμα και βούτυρο μαζί).

2η ημέρα: Μικρό Χωριό - Μονή Προυσού - Ποταμιά

Καλό πρωινό και πρώτη μας στάση στο ιστορικό στολίδι της Ευρυτανίας, το πανέμορφο Μικρό χωριό που έχει όμως μεγάλη ιστορία. Χτισμένο μέσα σε πυκνό ελατοδάσος σε υψόμετρο 950 μέτρων στις πλαγιές του όρους Χελιδόνα. Σύμφωνα με την παράδοση, εδώ έπλυναν το νεκρό σώμα του Μάρκου Μπότσαρη μετά τη μάχη στο Κεφαλόβρυσο. Στην περίοδο της Κατοχής λειτούργησε το πρώτο τυπογραφείο της Αντίστασης. Επόμενη μας στάση το «μοναστήρι που κρέμεται από τα βράχια» η περίφημη μονή Προυσού γνωστή για τη θαυματουργή εικόνα, έργο του ευαγγελιστή Λουκά, η οποία φυγαδεύτηκε από έναν νεαρό άντρα το 829 μ.Χ. από την Προύσα της Μικράς Ασίας. Σύμφωνα με την παράδοση, η εικόνα εξαφανίστηκε κάπου στη Θράκη και βρέθηκε στο συγκεκριμένο σημείο, όπου και φανερώθηκε σε ένα βοσκό στις 23 Αυγούστου, ημέρα που εορτάζεται. Η ώρα όμως πέρασε και στην επόμενη μας στάση στο χωριό Ποταμιά εκτός από τις εξαιρετικές πίτες θα δοκιμάσουμε τις υπόλοιπες τοπικές σπεσιαλιτέ.

3η ημέρα: Μονή Αγάθωνος - Υπάτη και επιστροφή στην πόλη μας

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για την ιερά μονή Αγάθωνος κοντά στην Υπάτη. Μια διαφορετική Μονή, Η παράδοση θέλει πως το παλιό Μοναστήρι, που ασκήτεψε ο Όσιος Αγάθωνας και βρισκόταν στα όρια των γειτονικών χωριών Λυχνού και Καστανιάς, υπέστη καθίζηση με αποτέλεσμα η εικόνα της Παναγίας να εξαφανιστεί, για να βρεθεί σε φωτόλουστη σπηλιά και εκεί, κοντά στη σημερινή του θέση να χτιστεί το επιβλητικό μοναστήρι. Παγώνια, φασιανοί, πέρδικες και πάπιες συνθέτουν το σημερινό τοπίο μαγείας που μαζί με τα ελάφια και τα αγριοπρόβατα σου μαρτυρούν την εξέλιξη του τότε, του τώρα, αλλά και της ζωής που συνεχίζεται... Επόμενος μας σταθμός η Υπάτη. Όταν φτάσεις μαγεύεσαι από τη φυσική ομορφιά, τις βυζαντινές Εκκλησίες, τις κρήνες, τα τρεχούμενα νερά, τους καταρράκτες της.. Το μάτι σου χάνεται στα πλανεμένα μονοπάτια, όπου οι μάγισσες και οι νεράιδες σε προσκαλούν. Το Πάρκο των Ηρώων με τις προτομές του, είναι εκεί για να σου υπενθυμίζει ότι αυτός ο τόπος εκτός των άλλων είναι τόπος ηρώων.. Θα έχουμε φυσικά χρόνο στην διάθεση μας να απολαύσουμε αυτήν την ομορφιά πριν να πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής.

Αναχ.	Ξενοδοχείο / Τοποθεσία	Διατροφή	Τιμή σε δίκλινο	Τιμή σε τρίκλινο	Τιμή παιδιού έως 12 ετ.	Τιμή σε Μονόκλ.
24/10 & 26/10	AVARIS HTL & SPA 5*	Πρωινό	125	115	75	170

solo traveller (σε δωμάτιο με θέα στη θάλασσα με τυχαίο συνταξιδιώτη του ίδιου φύλλου) : 120€

Θέλεις να κλείσεις ταξίδι
αλλά διστάζεις;

NO STRESS

Δες το νέο πρόγραμμα πολιτικής ακυρώσεων των κρατήσεων "NO STRESS" που ισχύει για τα οργανωμένα αεροπορικά και οδικά ταξίδια εξωτερικού και τα οδικά ταξίδια στην Ελλάδα.

- Δυνατότητα κράτησης με προκαταβολή μόνο 30€ ανά άτομο (!) η οποία θα επιστραφεί εξ ολοκλήρου εφόσον δεν γίνει το ταξίδι
- Δυνατότητα ακύρωσης έως και 7 ημέρες πριν την αναχώρηση, με πλήρης επιστροφή χρημάτων εφόσον οι υγειονομικές συνθήκες του προορισμού δεν θα επιτρέψουν το ταξίδι
- Σε περίπτωση που προσβληθείτε από τον Covid 19 πριν την αναχώρηση του ταξιδιού, αναλαμβάνουμε εμείς κάθε χρέωση και μεταφέρουμε το ποσό σας εξ ολοκλήρου σε επόμενο ταξίδι



Υγειονομικά μέτρα εντός του λεωφορείου

Στο λεωφορείο τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα (μάσκες-αποστάσεις-αντισηπτικά κλπ) η πληρότητα επιβατών είναι 65%

θερμομέτρηση από τον οδηγό κατά την επιβίβαση

Το λεωφορείο απολυμαίνεται πριν από κάθε αναχώρηση και ο οδηγός φροντίζει καθημερινά τον αερισμό και την καθαριότητα της καμπίνας επιβατών.

Ο συνοδός της εκδρομής και ο οδηγός είναι εκπαιδευμένοι στην αναγνώριση συμπτωμάτων του Covid 19 και γνωρίζουν την διαδικασία σε περίπτωση εντοπισμού κάποιου από αυτά.

Οι τιμές των τιμοκαταλόγων είναι ανά άτομο για το σύνολο των ημερών και περιλαμβάνουν :
Οδικά προγράμματα εκδρομών

Περιλαμβάνονται:

1. Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, 2. Διαμονή στο ξενοδοχείο / studio της επιλογής σας, 3. Αντίστοιχη διατροφή, 4. Ξεναγήσεις - περιηγήσεις (στα προγράμματα εκδρομών), 5. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια, 6. Συνοδό του γραφείου, 7. Ταξιδιωτική ασφάλιση

Δεν περιλαμβάνονται: Προαιρετικές επισκέψεις και εισοδοί σε αρχαιολογικούς χώρους/μουσεία.

Δεν περιλαμβάνεται ο νέος φόρος διαμονής:

- Σύμφωνα με το νόμο 4389/2016, από 01/01/18 δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, ο οποίος καταβάλλεται από τον πελάτη στο ξενοδοχείο κατά την άφιξη.

Ο φόρος διαμονής επιβάλλεται ανά διανυκτέρευση, ανά δωμάτιο και είναι όπως παρακάτω :

1-2 αστέρων ξενοδοχείο 0,50 ευρώ, 3 αστέρων ξενοδοχείο 1,50 ευρώ, 4 αστέρων ξενοδοχείο 3,00 ευρώ, 5 αστέρων ξενοδοχείο 4,00 ευρώ

Κρατήσεις ξενοδοχείων στην Ελλάδα

Ταξιδέψτε με το δικό σας μεταφορικό μέσο και κάντε κράτηση ξενοδοχείου με τιμές group

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Οι τιμές σε δίκλινο αφορούν ενήλικα και είναι κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο. Οι τιμές για το παιδί αναφέρονται σε διαμονή παιδιού 2-12ετών (εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά) σε δίκλινο δωμάτιο γονέων. Επιβάρυνση μονοκλίνου 35% στην τιμή ενήλικα σε δίκλινο, εκτός αν αναγράφεται διαφορετικά. Βρέφος έως 2ετών ταξιδεύει ως infant και πληρώνει 10% της αξίας της εκδρομής.

- Περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη πτυσσόμενης κλίνης.

- Το γραφείο έχει το δικαίωμα αλλαγής του ξενοδοχείου που αναφέρεται στο πρόγραμμα με άλλο της ίδιας κατηγορίας

- Στα μουσεία / θεάματα που τις ημέρες των εορτών θα παραμείνουν κλειστά λόγω αργιών, δεν περιλαμβάνεται επίσκεψη.

- Δεν περιλαμβάνονται οι νέοι δημοτικοί φόροι πόλεων, οι οποίοι αναγράφονται στο ενημερωτικό της εκδρομής πληρώνονται στην υποδοχή των ξενοδοχείων.

- Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τους γενικούς όρους συμμετοχής που αναγράφονται στην τελευταία

**Σε όλες τις οδικές εκδρομές
οι αναχωρήσεις γίνονται από
Θεσσαλονίκη, Βόλο, Λάρισα,
Κατερίνη, Καβάλα, Σέρρες.**

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00